10

1

12

13

14

15

16

17

19

20

9

MexaHunueckre anemMeHTbl

GN 706.3

(0)¢

| v
stameess| | ROHS
STEEL

Pe3b6oBble yCTaHOBOUHbIE
Kosbua

Ctanb / Hep)xaBeloLljaa cTanb

XAPAKTEPUCTUKU

BapuaHT ucnonHeHus us ctanu

Ctanb ST

CneuéHHad cTans

YepHeHKe napom

BUWHT ¢ ronoskoit nog TopLesol kitou DIN 912
Cranb, rmagxkui

BapuaHT UCnonHeHUsi U3 HepXXaBeloLL e cTanm
HepxagetolLjaa ctans AlSI 316LHC NI

BUHT ¢ ronoskol nof TopLiesoi kitou DIN 912
Hepxagetouas ctans AlSI 304

WHOOPMALUA

Pe3bboBble ycTaHOBOUHbIE Korblla GN 706.3 cOOTBETCTBYIOT MO
HapyXHbIM pa3Mepam MosypaspesHbiM YCTaHOBOUHBIM KOSbLiaM
GN706.2.

OfHako oTBepcTMe MMeEeT BHYTPEHHIOIO pe3bly, UToObl 3arKMHOe
KOMbLIO MOFMO HakpyumBaTbcA Hamofobue raiku, Hanpumep, Ha
pe3b0y LWNMHAENA ANA OrpaHNYeHns AranasoHa perynmpoBkm Unu
rNyOVIHbI BBUHUMBAHNS.

3aTeM BLINOMHAETCA 3aXKMM 3a CUET YMeHbLLIEHWS BbICOTHI Na3a 6e3
Bpefa Ans pe3poo.

Pe3bba ds gns pasmepor di=20-32 BbINOMHeHa Mo BCEMY OTBEPCTUIO;
nns pasmepos di = 42 1 6ofbLLIE — Kak ryxoe 0TBepCTHe.

- [NepeyeHb TMNOB yCTaHOBOUHbIX Komel, (CM. CTp. )

AKCECCYAPbDI

- Perynupyemble pyuku poivarkHoro Tvna GN 311 (cm. cTp. )
- AmopTuaupytoLLas wanba GN 7062.30 (cm. cTp. )

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

- MeTpuueckas pe3bba ISO (cm. cTp. A21)
- XapaKTepncTUKM HepyxagetoLLie cTanu (cMm. cTp. A26)

BvHTOB € ronoBkoli nog TopLEeBoin
kntoy DIN 912

* [lononHuTe BapuaHTom

ST NI
Cranb Hepxasetowjas cTans

d, f=—b =
+ _ |
‘ L @
" % — iy
e A | 8’ | /L
} % ¢ ¥ £ [ A
— . N
\ 7
|
o d3 * peKkomeHayemoe [onycTMoe

OTKJIOHEHME Mo AnameTpy

GN 706.3 STAINLESS STEEL
Onucane G wmen bwa a o -Nmcsmmwens Pemesieer g
GN 706.3-20-M8-* 20 M8 9 M3 21 1 = 15
GN 706.3-20-M8x1-* 20 M8x1 9 M3 2.1 1 - 16
GN 706.3-22-M10-* 22 M 10 © M3 2.1 0.8 - 14
GN 706.3-22-M10x1-* 22 M10x1 9 M3 2.1 0.8 - 18
GN 706.3-26-M12-* 26 M 12 1 M4 2.1 16 - 31
GN 706.3-26-M12x1,5-* 26 M12x15 11 M4 2.1 16 - 31
GN 706.3-32-M16-* 32 M 16 11 M4 2.1 0.7 GN 311-30-M4-12-SW 42
GN 706.3-32-M16x1,5-* 32 M16x 15 11 M4 2.1 0.7 GN 311-30-M4-12-SW 43
GN 706.3-42-M20-* 42 M 20 15 M5 3 0.6 GN 311-30-M5-15-SW 106
GN 706.3-42-M20x1,5-* 42 M20x15 15 M5 3 06 GN 311-30-M5-15-SW 105
GN 706.3-48-M24x1,5-* 48 M24 x1.5 15 M5 3 0 GN 311-45-M5-16-SW 134
GN 706.3-55-M30x1,5-* 55 M30x15 15 M 6 3 0.4 GN 311-45-M6-18-SW 164

Bec maTepuana ST

2 1272023

aa
€elesa+Ganter

Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zalmiieHs.
[PV KONMPOBaHYIW HaLLIMX YEePTEXKell BCeraa yKasbiBaiTe uX MCTOUHVK.



